



16年前他见义勇为,如今年老行动不便想要张轮椅 英雄的微心愿实现了

1998年,常州红梅的王林师傅见义勇为与一盗贼搏斗,身上、头上被盗贼划伤多刀;16年过去了,王师傅已经63岁,家境并不宽裕,又因中风行动多有不便。在社区民警的走访中,王师傅爱人吐露他有个“微心愿”,想要有张轮椅,可以出门转转。天宁区见义勇为基金会得知了王师傅的“微心愿”,立即给王师傅购买了一张轮椅,并定期安排志愿者上门护送王师傅出门转悠…… 李国振 葛小林

见义勇为英雄想要一张轮椅

1998年,当年47岁的王师傅住在红梅林园村,在村里当保安。当年7月27日凌晨,刚下班的王师傅倒头躺在在床上,突然他听到屋外的马路上有异响。

王师傅立刻下床,拿起手电出门循声追去。他发现一个黑影正在路边偷摩托车,于是王师傅便冲了上去,盗贼双手一手拿着把小刀,一手拿了只扳手,左右开弓向王师傅打来。王师傅毫不畏惧,在搏斗中,他的头部、腹部四五处被

对方打伤,尤其是腹部,还被划了道十几厘米长的口子,但他还是死死擒住盗贼,并忍着伤痛将盗贼扭送到了村联防执勤点。

16年过去了,王师傅很少跟别人提当年自己见义勇为的事迹,直到红西社区民警黄强上门走访,王师傅的爱人才跟黄警官说起,同时她也说了王师傅如今有一个小小的心愿:想有张轮椅,可以出门转转,他已经憋在家里一年多了。

见义勇为基金会为他“圆心愿”

原来,王师傅退休后身体一直不好,几年前因中风,腿脚也很不方便,平日生活都得老伴照顾,生活也过得比较紧张。王师傅只有一个女儿,可女儿在上海工作,难得能回家探望。在家闷的时间久了,他特别想出门。

6月25日,社区民警黄强上门走访,了解到王师傅的心愿后,立刻汇报给了天宁见义勇为基金会。基金会理事长刘正清又立刻联系了王师傅的爱人,带着她到商场挑选了一张1500多元的高档轮椅。

6月27日下午,见义勇为基金会的工作人员专门上门,将这张轮椅交给了王师傅。

王师傅还责怪爱人多嘴,觉得给别人添麻烦了。刘正清对王师傅说:“你是见义勇为的英雄,这10多年来从来没提什么要求,我们应该让英雄得到尊重和奖励!”

刘正清还告诉记者,今后,天宁区见义勇为基金会的志愿者们将会定期上门为王师傅服务,专门陪同王师傅出门走走,让这个老见义勇为为英雄快乐度晚年。



王师傅圆了“微心愿” 葛小林 摄

收集“微心愿”

记者从天宁区见义勇为基金会了解到,从6月份开始,天宁区见义勇为基金会开始收集辖区内见义勇为积极分子、见义勇为先进分子等人的“微心愿”,今后将帮助他们解决一些实际的需求,给予力所能及的帮助。

2001年7月4日,市民沈正协助民警抓获歹徒被歹徒捅伤,2001年8月被省政府授予“江苏省见义勇为先进分子”荣誉称号。近几年来,沈先生觉得身体状况不是很好,在跟志愿者交流时说到想要体检。

很快,他的心愿也实现了。天宁区见义勇为基金会安排辖区内所有见义勇为先进分子、积极分子到医院接受全身检查。他们还专门为经过伤残鉴定的见义勇为人员购买了人身保险,让他们没有后顾之忧。

楼市

住宅均价连续半年未破七

量价齐跌成为上半年楼市的关键词

今天,2014年上半年将画上句号,现代快报记者昨天获悉,常州五大区上半年商品房成交约2.8万套,比去年同期下跌8%左右。住宅成交均价更是连续六个月都未破七千,量价齐跌成为上半年楼市的关键词。 强翔 张敏

住宅跌幅约15%

据365地产家居网统计数据,2014年上半年,常州五大区商品房共签约2.8万套左右,同比去年上半年下跌约8%,月均成交商品房4600多套;其中住宅成交约两万套,同比去年上半年下跌近15%,月均成交3300多套。

从今年3月开始,多个楼盘陆续降价,一度将常州推到了风口浪尖,导致购房者观望情绪浓厚,购买欲望不强烈。在此影响下,不少开发商也推迟了新品的上市时间,上市量减少。买卖双方陷入僵局,成交量自然不容乐观。

均价未破七千

在成交量下滑的同时,上半年楼市均价也一直处于低位。数据显示,2014年上半年常州五大区住

宅成交均价约6600元/㎡,同比去年下跌了6%左右。与去年楼市均价一直处于7000元/㎡以上的高位相比,今年上半年住宅均价一直未突破七千大关。

下月10盘推新

明天,下半年楼市正式开局,由于不少开发商上半年的销售指标未完成,下半年是否会发力呢?

据365网站不完全统计,下半年五大区预计将有46个盘推新,上市量超过180万平方米,但这些推新项目中,纯新盘只有4个。业内人士表示,这也可以看出,面对目前依然没有破冰的楼市环境,各个开发商的入市信心仍不足。

从入市的房源类型看,刚需房源仍唱主角。据统计,7月10个项目有推新计划,上市房源约2000套,都是住宅产品。

旅游

“激情之夏”旅游节拉开帷幕 各种夜公园,让夏夜更精彩

上周六,备受关注的2014“激情之夏”常州旅游节在环球恐龙城开幕,夏季旅游狂欢也正式吹响号角。当晚,恐龙园、春秋乐园等主题乐园的夜公园也拉开帷幕。

恐龙园新大门启用

28日上午,随着常州市市长费高云宣布2014常州旅游节开幕暨环球恐龙城开城,位于恐龙园门前的巨幅幕布缓缓拉开,三头巨型恐龙跃入眼帘,身后全新的“幸福门”气势磅礴,色彩亮丽,更具恐龙王国的童话色彩。

当晚,2014恐龙国际狂欢节也正式拉开帷幕。恐龙园相关负责人表示,这个暑期,在恐龙园,花一天时间绝对不够,来个两三天的休闲度假再好不过。

水影秀一票难求

28日晚上,淹城春秋乐园的夜公园也盛大开幕。当晚最火爆的要属“烟雨春秋”水影秀,现场购票的队伍大排长龙,甚至出现了一票难求的情况。据悉,去年园方投入巨资,对水影秀的舞台设备进行整改提升,并重新编排了歌舞表演。对于游客来说,还有一个好消息,从即日起到8月31日夜公园开放期间,前500名购买夜公园门票的游客可免费欣赏这场唯美的演出。 张敏



水影秀人气爆棚 春秋乐园供图

一边纳凉一边找工作

武进举办首次夜市招聘会,400多人达成就业意向

“一边逛公园乘凉,一边还能找工作。”6月28日晚,武进新天地广场举办的一次“夜市招聘会”,吸引了近千市民参加,两个多小时里,有400多人达成了就业意向。

袁凤健 刘国庆 文/摄



夜市招聘共吸引了近千位市民前来应聘

错开白天忙碌的时间

“我们举办这样形式的招聘会,主要就是为了方便市民,让求职者能有空前来应聘。”6月28日晚,位于武进新天地南广场的夜市招聘会现场,武进人社部门有关负责人介绍,在晚上举办招聘会,在常武地区这还是第一次,通过开放夜市招聘会模式,可以让市民错开白天忙碌的时间,在晚间相对宽松的时段内,去挑选适合的工作岗位,有效满足了广大求职者的需求。

经过前期的积极宣传准备,夜市招聘会共吸引今创集团、江苏恒力油缸、亚邦集团等55家知名企业,提供了涵盖大客户经理、团队经理、投资顾问、树脂操作工、污水操作工、制图员、安装调试人员、铆焊质检员、主办会计、成本会计、商务跟单(销售员)、技术员、资深采购员、

管道铆工、氩弧焊工、仓管员、行政驾驶员、普工等数百综合类工种的2000余个岗位。

400多人达成就业意向

傍晚6点过后,天色渐晚,到现场的市民越来越多。小张夫妻俩推着童车带着孩子也来到现场。小张告诉记者,他们就住在附近,此前他并不知道有这样一场招聘会,吃完晚饭是准备来公园玩的,因为最近打算换个工作,因此一看到是招聘会,就和妻子到各个招聘摊位前咨询了。“这样的招聘会挺好的,一边逛公园乘凉,一边还能找工作。”

蒋师傅夫妻俩特地开车从嘉泽镇赶到这个招聘会。他说,女儿今年毕业,目前人还在学校没回家,就过来帮女儿看看有没有合适的工作。

“我们白天都比较忙,晚上开招聘会真的挺不错,方便了我们。”蒋师傅说。

“这样的招聘会,我以前还从来没参加过。”一家企业负责招聘工作的徐女士说,人社部门组织这种招聘会,企业也很愿意参加。

招聘会到当晚8点多钟结束,共吸引了近千位市民前来应聘,400多人达成了初步就业意向,采集到300多位求职人员信息。

天气

本周梅雨继续下

刚刚过去的周末,难得没有下雨,天气还不错,不过就是气温略高,感觉有些闷热。本周,勤劳的“梅姑娘”继续给大家带来雨水,同时也会送来清凉。这很有可能是高温来临前最后的凉爽天了,虽然下雨比较麻烦,但大家还是抓紧享受这难得的凉爽吧!

今天常州多云到阴,南部有阵雨或雷雨,西南风3-4级,早晨最低气温22-23℃,白天最高气温28℃。

从明天开始,降雨可能变得更加明显,预计将一直断断续续下到

本周六左右,市民们外出记得带好雨具,并关好家中的门窗。

气温方面,从目前形势看,本周气温总体不高,最高温预计在28℃上下徘徊,人体感觉还是较为凉爽的。预计下周开始,30℃以上的闷热天气模式将开启,市民们要做好防暑降温的准备。 张敏

今明后三日天气

今天 多云到阴 22-28℃
明天 阴有阵雨或雷雨 21-26℃
后天 阴有阵雨或雷雨 20-23℃